



УКРАЇНА

**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 8
засідання колегії районної державної адміністрації
від 26 вересня 2018 року**

4. Про стан роботи щодо впровадження в районі заходів з підвищення енергоефективності та енергозбереження

Розглянувши питання щодо впровадження в районі заходів з підвищення енергоефективності та енергозбереження колегія районної державної адміністрації відмічає, що проведено значний обсяг робіт в означеному напрямку.

З метою економії природного газу та електроенергії на промислових підприємствах району продовжувалися роботи щодо модернізації та заміни обладнання.

У житлово-комунальній сфері на впровадження енергозберігаючих заходів було використано коштів на суму 237,9 тис.грн. Розрахунковий економічний ефект склав 92 тис.грн.

В обласному бюджеті передбачено кошти в сумі 2,4 млн.грн. на реалізацію регіональної програми «Енергія світла», що передбачає облаштування мереж вуличного освітлення енергозберігаючими світлодіодними приладами.

За кошти місцевих бюджетів вже виконані та проводяться роботи щодо термомодернізації, заміни віконних та дверних блоків, ремонту покрівель та опалювальних систем на об'єктах соціально-гуманітарного призначення району.

Разом з тим, запровадження заходів з підвищення енергоефективності та енергозбереження довготривале та потребує значних капіталовкладень.

Більшість будівель бюджетної сфери потребують термомодернізації, заміни котельного обладнання та внутрішніх комунікацій, ремонту покрівель, тощо.

У побутовому секторі також є значні резерви щодо енергозбереження.

З метою розвитку позитивних тенденцій, вирішення проблемних питань щодо підвищення енергоефективності та енергозбереження в господарському комплексі району колегія районної державної адміністрації **вирішила:**

1. Відділу освіти районної державної адміністрації, КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, комунальному закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури» забезпечити в повному обсязі освоєння

коштів місцевих бюджетів, які передбачені на реконструкцію та ремонт підпорядкованих будівель.

2. Першому заступнику голови районної державної адміністрації (В. ЗИРЯНОВА) разом з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації забезпечити надання пропозицій щодо залучення фінансових ресурсів з Державного бюджету України та обласного бюджету на виконання проектів, спрямованих на енергозбереження та енергоефективність бюджетних установ району.

3. Відділу освіти та сектору культури районної державної адміністрації, закладам охорони здоров'я району вжити заходів щодо розроблення проектно-кошторисної документації з ремонту та модернізації будівель, які передбачають заходи з енергозбереження.

4. Рекомендувати органам місцевого самоврядування:

4.1. Забезпечити своєчасне виконання робіт та освоєння коштів у рамках проекту «Енергія світла».

4.2. Активізувати роботу щодо розроблення інвестиційних пропозицій (проектів) для участі у конкурсах по залученню коштів та грантів для реалізації енергозберігаючих проектів.

5. Відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації забезпечити моніторинг запровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності в господарському комплексі району.

**Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії**



В. ШАРОВ

Ірина Розтягай



Оксана Горбенко

